



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 02526 Поделение: _____ Изходящ номер: 128 от дата 13/04/2016 Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Професионална гимназия по селско стопанство (ПГСС) „Хан Аспарух“		
Адрес град Исперих, шосе Яким Груево		
Град град Исперих	Пощенски код 7400	Страна РБългария
Място/места за контакт град Исперих, шосе Яким Груево	Телефон 08431 2075	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Жени Данаилова Петкова – Директор		
E-mail pgross_isperih@abv.bg	Факс 08431 3629	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.pgrossisperih.bg . Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.pgrossisperih.bg .		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката <input type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставка <input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Предмет на настоящата поръчка е Изработване на технически инвестиционен проект за основен ремонт, оборудване и обзавеждане на ПГСС „Хан Аспарух“ гр. Исперих, във връзка с предстоящо кандидатстване на Община Исперих – бенефициент по процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, Приоритетна ос 3: „Регионална образователна инфраструктура“, процедура BG16RFOP001-3.002 „ПОДКРЕПА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИТЕ УЧИЛИЩА В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ“, Компонент 1: МОН и общини, на чиято територия са разположени – професионални училища, с направления „Ветеринарна медицина, Горско стопанство и Растениевъдство и животновъдство“ на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-

2020, съгласно приоритизиран списък и/или други източници на финансиране, съгласно Заданието за проектиране в обем съгласно изискванията на Наредба № 4 от 21.05.2001г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти. Пълният обхват и изчерпателното изброяване на дейностите, дължими от Изпълнителя, са посочени в указанията към документацията за участие и техническата спецификация/заданието за проектиране.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	71320000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

Изработване на технически инвестиционен проект за основен ремонт, оборудване и обзавеждане на ПГСС „Хан Аспарух“ гр. Исперих. Проектирането ще се извърши еднофазно – Технически проект в следните части: „Архитектура“; „Конструктивна“; „ОВК“; „Енергийна ефективност“; „Паркоустройство и благоустройство“; „Геодезия“; „План за безопасност и здраве“, чийто обхват и съдържание са определени съгласно Наредба № 2 от 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи; Част: „План за пожарна безопасност“, чийто обхват и съдържание са определени съгласно Наредба № Из-1971 от 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар; Част: „План за управление на строителните отпадъци“ с обхват и съдържание съгласно чл. 4 и 5 от Наредбата за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали; Част: „Проектно-сметна документация“. ТИП следва да бъде изготвен в обхват и съдържание, съгласно Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти. ТИП се предава в 3 оригинални екземпляра на хартиен носител и 1 копие на електронен носител в обем и съдържание, отговарящи на изискванията на Наредба № 4/21.05.2001г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и Заданието за проектиране.

Настоящата обществена поръчка ще се финансира със средства, предоставени на Община Исперих – бенефициент по процедура на директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, Приоритетна ос 3: „Регионална образователна инфраструктура“, процедура BG16RFOP001-3.002 „ПОДКРЕПА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИТЕ УЧИЛИЩА В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ“, Компонент 1: МОН и общини, на чиято територия са разположени – професионални училища, с направления „Ветеринарна медицина, Горско стопанство и Растениевъдство и животновъдство“ на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 от бюджета на програмата и/или друго финансиране. Максималният финансов ресурс, който възложителят може да осигури за изпълнение на поръчката е 48 000. 00 лв. (четиридесет и осем хиляди) без вкл. ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 48000 Валута: BGN

Място на извършване

Предметът на обществената поръчка касае предоставяне на услуги на територията на град Исперих, Област Разград код NUTS: BG324

